
                                    HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 

XVII ª SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 13 DE NOVIEMBRE DE 2023 

ACTA Nº 17 

PRESIDENCIA: Sra. Vicedecana | Dra. Fabiana Martínez. 

SECRETARÍA: Dr. Omar Barberis. 

CONSEJEROS:  

 

Titulares Presentes:    Marta PEREYRA 

Arturo MOYA 

Jimena CASTILLO 

Virginia ARMANDO 

Ricardo BLARASIN 

Lucía Irene MENGO 

Giuliana DEGREGORIO 

Joaquin VERA 

Julieta VARELA BARRIOS 

Mariangel PULIDO 
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Suplentes Presentes:   María José BUSTOS 

Mónica VIADA 

Pablo SÁNCHEZ CECI 

      Paulina FUNES 

Facundo SÁNCHEZ LOMONACO 

Lina CANO 

Paula NAVALL CUELLO 

Luciana MORIONDO 

 

 

 

 

 



DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Secretario Barberis: Buenas tardes a todos los miembros del Consejo Directivo, 

vamos a dar comienzo a la 17ª Sesión ordinaria del Honorable Consejo Directivo de 

la Facultad de Ciencias de la Comunicación del año 2023 con la presidencia de la 

Sra. Vicedecana de la Facultad de Ciencias de la Comunicación, Dra. Fabiana 

Martínez y con el quórum necesario de consejeras y consejeros, siendo las 14:25 

hs.  

Se da cuenta de las Resoluciones decanales correspondientes al periodo que va del 

31 de octubre al 10 de noviembre de 2023.  ¿Alguna observación al respecto? Sin 

observaciones. 

DESPACHOS DE COMISIÓN 

Secretario Barberis: 

1- Visto el EX-2023-00963522- -UNC-ME#FCC: por el cual Sol Albareda por La 

Comunidad, solicita se evalúe la posibilidad de colocar una placa en 

conmemoración de quien fuera Presidenta de Abuelas de Plaza de Mayo filial 

Córdoba, Sonia Torres. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento de lo 

solicitado y aprueba la propuesta, girando el pedido a la Secretaría de Derechos 

Humanos de la FCC y a la Secretaría de Planificación y Gestión de la FCC.  

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

2- Visto el EX-2023-00338147- -UNC-ME#FCC: por el cual el Dr. Gustavo Urenda 

eleva la propuesta de modificación del Reglamento y del Plan de Estudios de la 

carrera de posgrado Doctorado en Comunicación Social aprobada por Resolución 

del Ministerio de Educación Nº1075/13. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento de la propuesta elevada al Consejo Asesor de Posgrado de la UNC, el 

cual ha realizado las observaciones del caso, en función de las cuales se han 

realizado cambios a la propuesta original, por lo que este Consejo aprueba la 

propuesta definitiva de modificación del Reglamento y del Plan de Estudios de la 

carrera de posgrado Doctorado en Comunicación Social. 



Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

3- Visto el EX-2023-00918866- -UNC-ME#FCC: por el cual la Secretaria de 

Coordinación Académica de la FCC, Dra. María Belén Espoz Dalmasso, solicita el 

llamado a Concurso de Antecedentes y Oposición de un cargo de Profesor Titular 

con dedicación semiexclusiva (COD. 102) en la asignatura “Política y Comunicación” 

Cat. "A", correspondiente al ciclo básico de la licenciatura en Comunicación Social. 

Este Consejo reunido en comisión, aprueba el llamado a concurso solicitado y la 

propuesta de conformación de Jurado evaluador que entenderá en el mismo y eleva 

la misma al Consejo Superior de la UNC para su aprobación definitiva. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

4- Visto el EX-2023-00120156- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Julio César 

Pedro Pereyra, eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente 

con dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en la asignatura “Producción Gráfica”, 

correspondiente a la Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en 

comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité 

evaluador del Área Teoría y Práctica de los Medios A de la FCC y eleva dichas 

actuaciones al Honorable Consejo Superior, solicitando se renueve la 

designación como profesor por concurso de Julio César Pedro PEREYRA, 

Leg. 36739, en el cargo de Profesor Asistente con dedicación semiexclusiva 

(Cód. 114) en la asignatura “Producción Gráfica”, de la Licenciatura en 

Comunicación Social, desde el 22 de mayo de 2023 y por el término 

reglamentario de cinco años.   

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 



Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

5- Visto el EX-2023-00103383- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Claudia Ardini, 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en la asignatura “Lingüística”, perteneciente a 

la Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área 

Lenguaje, solicitando se renueve la designación por concurso de la Prof. Claudia 

Gabriela ARDINI, Leg. 41048, en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en la asignatura “Lingüística”, 

perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social, desde el 5 de abril de 

2023 y por el término reglamentario de cinco años. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

6- Visto el EX-2023-00085871- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Prof. Fabiana 

CASTAGNO, eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Titular con 

dedicación semiexclusiva (Cód. 102) en la asignatura “Técnicas de Estudio y 

Comprensión de Texto”, perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social. 

Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio 

emitido por el Comité evaluador del Área Lenguaje, solicitando se renueve la 

designación como profesora regular a la Prof. Fabiana CASTAGNO, Leg. 

29355, en el cargo de Profesora Titular con dedicación semiexclusiva (Cód. 

102) en la asignatura “Técnicas de Estudio y Comprensión de Texto”, 

perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social, desde el 27 de febrero 

de 2023 y por el término reglamentario de cinco años. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 



Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

7- Visto el EX-2023-00083079- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Jimena Castillo, 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Adjunta con dedicación 

semiexclusiva (Cód. 110) en la asignatura “Movimientos Estéticos y Cultura 

Argentina”, perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo 

reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el 

Comité evaluador del Área Lenguaje, solicitando se renueve la designación 

como profesora regular a la Prof. Jimena Inés CASTILLO, Leg. 34891, en el 

cargo de Profesora Adjunta con dedicación semiexclusiva (Cód. 110) en la 

asignatura “Movimientos Estéticos y Cultura Argentina”, perteneciente a la 

Licenciatura en Comunicación Social, desde el 27 de febrero de 2023 y por el 

término reglamentario de cinco años. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

8- Visto el EX-2023-00095290- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Sebastián 

Gastaldi , eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente con 

dedicación semiexclusiva  (Cód. 114 ) en la asignatura “Semiótica”, correspondiente 

a la Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área 

Lenguaje de la FCC y eleva dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior, 

solicitando se renueve la designación como profesor regular al Prof. 

Sebastián Matías GASTALDI, Leg. 40792, en el cargo de Profesor Asistente 

con dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en la asignatura “Semiótica”, 

perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social, desde el 22 de mayo 

de 2023 y por el término reglamentario de cinco años. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 



Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

9- Visto el EX-2023-00081446- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Fabiana 

Martínez, eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Adjunta con 

dedicación simple (Cód. 111) en la asignatura “Semiótica”, correspondiente a la 

Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área 

Lenguaje, solicitando se renueve la designación como profesora regular a la 

Prof. Fabiana Rosa MARTÍNEZ, Leg. 28201, en el cargo de Profesora Adjunta 

con dedicación simple (Cód. 111) en la asignatura “Semiótica”, perteneciente 

a la Licenciatura en Comunicación Social, desde el 6 de marzo de 2023 y por el 

término reglamentario de cinco años. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado 

Secretario Barberis: 

10- Visto el EX-2023-00052304- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Marta Masera, 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva  (Cód. 114 ) en la asignatura “Inglés”, correspondiente a la 

Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área 

Lenguaje, solicitando se renueve la designación como profesora regular a la 

Prof. Marta Elena MASERA, Leg. 26879, en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en la asignatura “Inglés”, perteneciente a 

la Licenciatura en Comunicación Social, desde el 22 de mayo de 2023 y por el 

término reglamentario de cinco años.   

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 



Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

11- Visto el EX-2023-00098763- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Pablo Natta, 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Profesor Asistente con 

dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en el “Taller de Lenguaje I y Producción 

Gráfica - Cátedra B”, perteneciente a la Licenciatura en Comunicación Social. Este 

Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido 

por el Comité evaluador del Área Lenguaje, solicitando se renueve la designación 

por concurso del Prof. Pablo Ariel NATTA, Leg. 36581, en el cargo de Profesor 

Asistente con dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en el “Taller de Lenguaje I 

y Producción Gráfica - Cátedra B”, perteneciente a la Licenciatura en 

Comunicación Social, desde el 3 de agosto de 2023 y por el término 

reglamentario de cinco años.    

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

12- Visto el EX-2023-00098305- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Mauro 

Orellana, eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Ayudante A con 

dedicación simple (Cód. 119) en la asignatura “Lingüística”, perteneciente a la 

Licenciatura en Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área 

Lenguaje, solicitando se renueve la designación por concurso del Prof. Víctor 

Mauro ORELLANA, Leg. 41831, en el cargo de Profesor Ayudante A con 

dedicación simple (Cód. 119) en la asignatura “Lingüística”, perteneciente a la 

Licenciatura en Comunicación Social, desde el 29 de julio de 2023 y por el 

término reglamentario de cinco años.    

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 



Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: 

13- Visto el EX-2023-00074884- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Tatiana 

RODRÍGUEZ CASTAGNO, eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de 

Profesora Asistente con dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en el “Taller de 

Lenguaje I y Producción Gráfica - Cátedra B”, perteneciente a la Licenciatura en 

Comunicación Social. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del 

dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área Lenguaje, 

solicitando se renueve la designación como profesora regular a la Prof. 

Tatiana Marcela RODRÍGUEZ CASTAGNO, Leg. 41832, en el cargo de 

Profesora Asistente con dedicación semiexclusiva (Cód. 114) en el “Taller de 

Lenguaje I y Producción Gráfica - Cátedra B”, perteneciente a la Licenciatura 

en Comunicación Social, desde el 6 de marzo de 2023 y por el término 

reglamentario de cinco años.  

Firman el despacho: Marta Pereyra, Arturo Moya, Jimena Castillo, Virginia Armando, 

Ricardo Blarasin, Lucía Mengo, Giuliana Degregorio, Joaquín Vera, Julieta Varela, 

Maríangel Pulido, Ornella Romero, María José Bustos, Mónica Viada, Pablo 

Sánchez Ceci, Paulina Funes, Facundo Sánchez, Lina Cano, Paula Navall, Luciana 

Moriondo. 

Presidenta Martínez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis: habiendo agotado el orden del día y siendo las 15:25 hs se da 

por terminada la sesión del HCD del día de la fecha. 

 

 
 

 

 

 


